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Une dépêche AFP donne les résultats d'un sondage TNS-SOFRES, réalisé pour le compte de la Fédération des
buralistes : selon ce sondage, une majorité de Français (58 %) ne trouvent pas nécessaire d'interdire totalement de
fumer dans les cafés, la proportion montant à 66 % pour les bars-tabac, et 75% pour les terrasses des restaurants et
cafés. La majorité des Français, selon ce sondage, reste favorable à une interdiction totale de fumer dans les gares et
aéroports (54%), dans les restaurants (61%), ainsi que dans les hôpitaux et établissements scolaires (91%).
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